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Școli de vară organizate de ASE  

Școala internațională de vară „Bucharest Summer University” 

În perioada 11-25 august a.c., s-a desfășurat cea de-a 18-a ediție a Școlii internaționale de 

vară „Bucharest Summer University”, organizată de Academia de Studii Economice din 

București, Uniunea Studenților Academiei de Studii Economice din București (USASE) prin 

intermediul Senatului Studenților, Asociația Facultăților de Economie din România și Alumni 

ASE, sub mentoratul Facultății de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine. 

Tema acestei ediții a fost: „Digital Transformation for New Business Models”. Scopul acestui 

proiect a fost angrenarea studenților din peste 20 de țări în dialog și dezbateri cu specialiști 

consacrați, atât din mediul academic, cât și din cel de afaceri, promovarea schimbului de idei 

și prezentarea unor soluții inovative pentru problemele apărute în domeniul afacerilor. 

Pe parcursul celor două săptămâni, studenții s-au bucurat de numeroase activități 

educaționale și culturale, cum ar fi: participarea la cursuri și dezbateri cu specialiști din 

domeniu, vizite de studiu la sediul companiilor E&Y, Deloitte, P&G, UiPath, tururi ale capitalei, 

vizite ale muzeelor din București, o excursie în țară, precum și alte activități. 

Ediția din acest an s-a bucurat de prezența unor vorbitori invitați precum: Nicușor Ruiu, Raluca 

Micu - BNR, Andreea Ciocodeică - EY, Patricia Petroiu - Deloitte, Florin Grigorescu - UiPath, 

Ștefan Musgociu - BVB, Bogdan Nistoreanu, Cătălina Chinie, Sorin Anagnoste - FABIZ. Școala 

internațională de vară „Bucharest Summer University”, ediția a XVIII-a, s-a încheiat cu 

evaluarea finală a participanților și ceremonia de închidere. 
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Școli de vară organizate de Facultatea de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine 

(FABIZ) 

• Școala de vară „Antreprenoriat și Limba Germană”: 

În perioada 21 iulie-16 august a.c., a avut loc la Brașov ediția a XI-a a Școlii de vară de 

Antreprenoriat și Limba Germană, organizată de membrii Departamentului UNESCO 

pentru Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine, Facultatea FABIZ. Școala 

reprezintă o oportunitate de îmbunătățire a diferitelor competențe antreprenoriale, 

economice și de limbă germană, atât ale studenților FABIZ, cât și ale altor studenți de la 

diverse universități și a liceenilor de la colegii naționale și licee de prestigiu din întreaga 

țară.  
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Programul a inclus prezentări pe teme antreprenoriale, economice și socio-culturale 

efectuate de cadre didactice de la FABIZ și Bucharest Business School: Roxana Clodnițchi, 

Ruxandra Duta, Octavia-Iulia Albu, Cristian Bumbac, precum și de către reprezentanți ai 

unor parteneri strategici – Konrad Adenauer Stiftung, Kaufland România, Radio România – 

emisiunea în limba germană. De asemenea, în fiecare modul au fost organizate minim 40 

de ore de cursuri intensive de limba germană. 

Cei cca. 80 de participanți au fost studenți ai unor prestigioase universități românești și 

liceeni în clasele terminale de la colegii naționale și licee de renume din întreaga țară, care 

reprezintă un important bazin de recrutare pentru universitatea noastră, tineri studenți în 

ani terminali și tineri profesioniști din Germania, specializați în predarea limbii germane ca 

limbă străină.  

 

 

• Școala de vară „Antreprenoriat și Limba Franceză” 

În perioada 18 - 30 august a.c., la Predeluț, județul Brașov, a avut loc ediția a VI-a a Școlii 

de vară de Antreprenoriat și Limba Franceză, organizată de către Departamentul UNESCO 

pentru Administrarea Afacerilor în limbi străine din cadrul FABIZ, un proiect unic care 

îmbină pasiunea pentru limba franceză cu spiritul antreprenorial.  

Evenimentul a reprezentat o oportunitate excepțională pentru participanți de a se dezvolta 

nu doar lingvistic, ci și profesional, un cadru ideal pentru a construi relații, a dezvolta 

competențe antreprenoriale și a explora cultura franceză, într-un mediu colaborativ și 

dinamic. Programul a inclus minimum 40 de ore de cursuri intensive de limbă franceză, 

precum și o serie de ateliere și conferințe dedicate antreprenoriatului și culturii de afaceri, 
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sesiuni susținute de profesori de la FABIZ, precum și de antreprenori și experți invitați, care 

au împărtășit din experiențele lor despre cum să navighezi cu succes în lumea afacerilor 

într-un mediu globalizat. 

Cei aproximativ 40 de participanți au fost atât tineri studenți de la universități de prestigiu, 

cât și elevi ambițioși de la colegii naționale, care aspiră să-și continue studiile în domenii 

internaționale.  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 
Universitatea de vară „Antreprenoriat în turismul de sănătate” 

În perioada 9-14 septembrie a.c., la Centrul de pregătire profesională Covasna a fost organizată 

Universitatea de vară „Antreprenoriat în Turismul de sănătate” de către Facultatea de Business 

și Turism din cadrul ASE. 

Programul școlii a fost conceput pentru a oferi participanților o oportunitate unică de a 

dobândi cunoștințe în domeniul turismului de sănătate, un sector cu potențial ridicat de 

dezvoltare. Pe parcursul celor cinci zile, participanții au fost implicați în activități menite să 

dezvolte abilități antreprenoriale specifice acestui domeniu, prin combinarea teoriei cu 

exemple practice. Obiectivul principal al școlii de vară a fost acela de a explora oportunitățile 

și provocările din acest sector, oferind totodată un cadru de colaborare între studenți și 

profesioniștii din domeniu. 

Programul s-a dovedit a fi o experiență valoroasă atât din punct de vedere educațional, cât și 

profesional. Participanții au avut oportunitatea de a învăța din exemple practice și de a 

colabora cu experți în domeniu, ceea ce i-a ajutat să își dezvolte abilități esențiale pentru 
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viitoarele lor cariere. Școala de vară a fost o platformă eficientă pentru promovarea turismului 

de sănătate și pentru stimularea spiritului antreprenorial, oferind totodată o rețea solidă de 

contacte și colaboratori. Întreaga activitate de planificare și desfășurare a Școlii de vară a fost 

coordonată de asist. univ. dr. Oana-Diana Curteanu, asist. de cercetare drd. Ana-Maria Badea 

și asist. de cercetare drd. Ionuț Andrei Militaru. 

   

 

Școala Regională de vară pentru antreprenoriat cultural 

În perioada 16-20 septembrie a.c., Agenția Universitară a Francofoniei în Europa Centrală și de 

Est (AUF-ECO) a organizat, în parteneriat cu ASE, prima ediție a Școlii Regionale de vară pentru 

antreprenoriat cultural. În deschiderea evenimentului, care a avut loc în Aula Magna a 

Palatului ASE, au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Sorin 

Cîmpeanu, Președintele Agenției Universitare a Francofoniei, Rector USAMV București, Eric 

Poppe, Reprezentantul Organizației Internaționale a Francofoniei pentru Europa Centrală și 

Orientală. E.S. Dl. Do Duc Thanh, Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii 

Socialiste Vietnam ȋn România, E.S. Dl. Tigran Galstyan, Ambasador Extraordinar și 

Plenipotențiar al Republicii Armenia ȋn România, Dna. Amira Mihăilescu, ministru 

plenipotențiar, corespondent național pentru Francofonie, Ministerul Afacerilor Externe, ș.a. 

Sub egida celei de-a 30-a aniversări a AUF-ECO, acest eveniment a făcut parte din proiectul 

regional privind dezvoltarea antreprenoriatului studențesc și a culturii antreprenoriale. 

Activitățile derulate sub forma atelierelor de formare, meselor rotunde, schimburilor de bune 

practici i-au ajutat pe studenți să-și îmbogățească abilitățile de limba franceză, cu accent pe 

management, marketing și spirit antreprenorial în domeniul practicilor culturale și artistice. 
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Prima ediție a Școlii Regionale de Vară în Antreprenoriat Cultural a reunit 19 studenți din 10 

țări din regiune: Albania, Armenia, Bosnia și Herțegovina, Macedonia de Nord, Moldova, 

Polonia, România, Slovacia, Ucraina și Ungaria. 

 

 

Vizită de lucru a Rectorului ASE pe șantierul din Clădirea Mihai Eminescu 

În data de 22 august a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, însoțit de directorul 

general administrativ al universității, a efectuat vizita periodică pe șantierul Clădirii Eminescu, 

pentru a constata direct stadiul desfășurării amplelor lucrări de renovare și modernizare în 

care se află imobilul ASE din Strada Mihai Eminescu. Rectorul ASE a purtat discuții cu 

reprezentanții firmelor care efectuează lucrările și a insistat asupra respectării stricte a calității 

și termenelor de efectuare a proiectului. 
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International Conference on Information Technology and Quantitative Management - ITQM 

2024 

În perioada 23-25 august a.c., au avut loc lucrările celei de-a 11-a ediții a International 

Conference on Information Technology and Quantitative Management - ITQM 2024, 

Academia de Studii Economice din București şi International Academy of Information 

Technology and Quantitative Management (IAITQM) numărându-se printre organizatori. 

Conferința ITQM este una dintre cele mai importante manifestări științifice în domeniul 

tehnologiei informației, cu tradiție și acoperire internațională. 

În deschiderea evenimentului la ASE, a luat cuvântul prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, 

prorector Relații internaționale. Vorbitori invitați: George Metakides, Universitățile 

Southampton și Vienna, Președinte de onoare al Digital Enlightenment Forum; Peter Sloot, 

Universitatea din Amsterdam, director științific fondator al Institutului de Cercetări Avansate 

din Amsterdam; Mo Jamshidi, Universitatea din Texas, San Antonio; Svetozar Margenov, 

membru corespondent al Academiei Bulgare de Științe. 

  

 

Conferința cu tema „Să creștem generații de nota 10”  

În data de 28 august a.c., prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea a participat din partea ASE la 

Conferința cu tema: „Să creștem generații de nota 10”, eveniment organizat de Comisia pentru 

drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități din Senatul României. În intervenția 

sa, prof. Dobrea a vorbit despre mecanismul de creștere și susținere a performanței în sistemul 

educațional, despre instrumentele și resursele care încurajează performanța, despre rolul pe 

care universitățile îl au în dezvoltarea carierei profesionale și despre mijloacele prin care 

putem contribui în mod activ la dezvoltarea sistemului universitar.  
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Admiterea la programele universitare de licență, masterat și doctorat – sesiunea 

septembrie 2024 

La începutul lunii septembrie a.c, ASE a desfășurat etapa din toamnă a concursului de 

admitere la programele universitare de licență, masterat și doctorat.  

Admiterea 2024 la ASE s-a încheiat cu succes, cu un număr de peste 10.500 de candidați 

declarați admiși la programele universitare de licență, masterat și doctorat.  

Procesul de admitere din septembrie 2024 reflectat în mass-media: 

ADEVĂRUL - https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/dupa-o-admitere-de-succes-

in-luna-iulie-ase-2379795.html 

DCNEWS - https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-

anunta-organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-

2024_969256.html 

HOTNEWS - https://hotnews.ro/ase-anunta-concurs-de-admitere-sesiunea-de-

toamna-1767030 

https://hotnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-anunta-

organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-2024-vineri-30-august-

incep-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-care-se-des-1778596 

OFICIUL DE ȘTIRI - https://oficiuldestiri.ro/ase-incep-inscrierile-la-programele-

universitare-de-licenta-si-masterat 

REALITATEA.NET - https://www.realitatea.net/stiri/stiinta-si-tehnologie/dupa-o-

admitere-de-succes-in-iulie-ase-anunta-organizarea-sesiunii-de-toamna-a-

concursului-de-admitere-la-programele-universitare-de-licenta-masterat-si-

doctorat_66adea06d7ea7777ad4868c8 

https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/dupa-o-admitere-de-succes-in-luna-iulie-ase-2379795.html
https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/dupa-o-admitere-de-succes-in-luna-iulie-ase-2379795.html
https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-2024_969256.html
https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-2024_969256.html
https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-2024_969256.html
https://hotnews.ro/ase-anunta-concurs-de-admitere-sesiunea-de-toamna-1767030
https://hotnews.ro/ase-anunta-concurs-de-admitere-sesiunea-de-toamna-1767030
https://hotnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-2024-vineri-30-august-incep-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-care-se-des-1778596
https://hotnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-2024-vineri-30-august-incep-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-care-se-des-1778596
https://hotnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-sesiunea-de-toamna-2024-vineri-30-august-incep-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-care-se-des-1778596
https://oficiuldestiri.ro/ase-incep-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-si-masterat
https://oficiuldestiri.ro/ase-incep-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-si-masterat
https://www.realitatea.net/stiri/stiinta-si-tehnologie/dupa-o-admitere-de-succes-in-iulie-ase-anunta-organizarea-sesiunii-de-toamna-a-concursului-de-admitere-la-programele-universitare-de-licenta-masterat-si-doctorat_66adea06d7ea7777ad4868c8
https://www.realitatea.net/stiri/stiinta-si-tehnologie/dupa-o-admitere-de-succes-in-iulie-ase-anunta-organizarea-sesiunii-de-toamna-a-concursului-de-admitere-la-programele-universitare-de-licenta-masterat-si-doctorat_66adea06d7ea7777ad4868c8
https://www.realitatea.net/stiri/stiinta-si-tehnologie/dupa-o-admitere-de-succes-in-iulie-ase-anunta-organizarea-sesiunii-de-toamna-a-concursului-de-admitere-la-programele-universitare-de-licenta-masterat-si-doctorat_66adea06d7ea7777ad4868c8
https://www.realitatea.net/stiri/stiinta-si-tehnologie/dupa-o-admitere-de-succes-in-iulie-ase-anunta-organizarea-sesiunii-de-toamna-a-concursului-de-admitere-la-programele-universitare-de-licenta-masterat-si-doctorat_66adea06d7ea7777ad4868c8
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ZIARE.COM - https://ziare.com/ase/academia-de-studii-economice-bucuresti-anunta-

inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-1888896 

https://ziare.com/ase/inscrieri-programe-universitare-licenta-1890950 

 

Conferința internațională de studii japoneze   

Între zilele de 2-4 septembrie a.c., Centrul de Studii Japoneze ASE, în colaborare cu Facultatea 

de Relații Economice Internaționale, Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în 

Afaceri și parteneri de la patru universități din Japonia, a organizat conferința internațională 

de studii japoneze „Japan: Pre-Modern, Modern and Contemporary”, ediția a XI-a. 

Evenimentul s-a desfășurat în format hibrid, reunind aproximativ 70 de cercetători din 15 țări, 

care au susținut prezentări acoperind arii diverse ale studiilor despre spațiul nipon. 

Manifestarea s-a bucurat de prezența E.S. Dl. Takashi KATAE, Ambasadorul Japoniei la 

București, care a susținut o alocuțiune în închiderea evenimentului, reconfirmând sprijinul pe 

care Ambasada Japoniei îl oferă Academiei de Studii Economice din București în dezvoltarea 

studiilor japoneze din România. 

   

 

Parteneriat între ASE și New Strategy Center 

În data de 6 septembrie a.c., Academia de Studii Economice din București și Asociația New 

Strategy Center au încheiat un acord de cooperare menit să contribuie la creșterea culturii de 

securitate în mediul universitar din România, care a fost semnat de prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, Rectorul ASE, și domnul George Scutaru, Director General al Asociației.  

https://ziare.com/ase/academia-de-studii-economice-bucuresti-anunta-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-1888896
https://ziare.com/ase/academia-de-studii-economice-bucuresti-anunta-inscrierile-la-programele-universitare-de-licenta-1888896
https://ziare.com/ase/inscrieri-programe-universitare-licenta-1890950
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La eveniment a fost prezent prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească. Părțile semnatare își propun ca obiective, în cadrul 

acestui cadru de colaborare, organizarea de conferințe pe teme de interes comun, promovarea 

relevanței strategice a Mării Negre și a intereselor naționale ale României, în special cele 

economice, participarea specialiștilor ASE la conferințe organizate de Asociația New Strategy 

Center, susținerea activităților științifice din cadrul universității noastre, realizarea de studii de 

cercetare și implicarea în proiecte comune. Sinteza video a evenimentului poate fi accesată 

aici. 

  

 

Parteneriat ASE – PATROMIL 

În data de 11 septembrie a.c., ASE și Asociația Patronală a Producătorilor de Tehnică Militară 

din România – PATROMIL au semnat, prin prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și ing. 

Viorel Manole, Directorul Executiv PATROMIL, un acord de parteneriat menit să ofere 

studenților ASE noi oportunități de practică și dezvoltare profesională.  

Acordul de parteneriat pmai precede și acordarea de burse private pentru studenții ASE, 

participarea specialiștilor PATROMIL la cursuri și conferințe organizate de ASE, precum și 

realizarea de studii de cercetare în parteneriat. De asemenea, cele două părți vor colabora în 

implementarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă și vor susține activitatea științifică din 

cadrul ASE. Semnarea acestui acord reprezintă un pas important pentru integrarea studenților 

în mediul profesional și pentru îmbunătățirea bazei materiale și educaționale a Academiei de 

Studii Economice din București. Sinteza video a evenimentului poate fi accesată aici. 

 

 

 

https://youtu.be/lLwfrUoc4jk
https://www.youtube.com/watch?v=6DdRtZ2D6TI
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Seminar de cercetare științifică pentru doctoranzi și tineri cercetători  

În data de 12 septembrie a.c., Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune a găzduit 

o prelegere susținută de conf. univ. dr. Vlad-Andrei Porumb, Universitatea din Manchester, 

Alliance Manchester Business School. Evenimentul a fost organizat în cadrul proiectului PN-IV-

P2-2.2-MCT-2024-0062, responsabil de proiect: prof. univ. dr. Liliana Feleagă, decan Facultatea 

de Contabilitate și Informatică de Gestiune a găzduit. Evenimentul a fost dedicat în special 

studenților doctoranzi și tinerilor cercetători, având ca scop principal dezvoltarea 

competențelor în domeniul cercetării academice. Prelegerea a fost urmată de o serie de 

discuții ce au vizat diverse aspecte și provocări actuale în cercetare. În cadrul acestor discuții 

s-au primit contribuții valoroase din partea mai multor cadre didactice, facilitând schimburile 

de idei și experiențe. Prin astfel de inițiative, Facultatea de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune își reconfirmă angajamentul de a susține excelența în educație și cercetare. 
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Reuniunea CNR la Chișinău 

În perioada 12-15 septembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE și vicepreședinte 

al CNR, a participat, la Chișinău, la reuniunea Consiliilor Naționale ale Rectorilor din România 

și Republica Moldova. Reuniunea s-a desfășurat la Universitatea Tehnică a Moldovei, care a 

celebrat 60 de ani de existență. Președinta Republicii Moldova, E.S. Dna. Maia Sandu, 

împreună cu ministrul Educației și Cercetării al Republicii Moldova, dl. Dan Perciun, au fost 

prezenți la eveniment. La finalul întrunirii a fost adoptată o rezoluție comună cu impact 

esențial asupra parcursului academic și european al Republicii Moldova, care constituie un nou 

capitol în conținutul colaborării academice dintre cele două țări. Rezoluția poate fi citită 

accesând linkul: https://ase.ro/app/uploads/2024/09/Rezolutie_CNR_Ro_Md_2024.pdf. 

 

  

 

Delegația ASEM în vizită la universitatea noastră 

În data de 16 septembrie a.c., ASE a găzduit vizita delegației Academiei de Studii Economice 

din Moldova, formată din studenți și reprezentanți ai Facultății de Relații Economice 

Internaționale ASEM. 

La această întâlnire, din partea ASE au participat prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, 

prof. univ. dr. Gheorghe Hudruzeu, Președintele Senatului universitar, prof. univ. dr. Constantin 

Marius Profiroiu, prorector Relații Internaționale, conf. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu, decanul 

Facultății de Relații Economice Internaționale a ASE, ș.a. Delegația ASEM a fost condusă de 

conf. univ. dr. Larisa Dodu Gugea, decan al Facultății Relații Economice Internaționale din 

cadrul ASEM. 

https://ase.ro/app/uploads/2024/09/Rezolutie_CNR_Ro_Md_2024.pdf
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Discuțiile purtate au avut ca obiectiv consolidarea parteneriatului strategic dintre cele două 

universități, destinat să promoveze colaborarea în domeniile educației, cercetării și inovării, 

pentru a susține dezvoltarea academică și profesională a studenților.  

 

          

 

Conferința „Rules and Reasoning (RuleML+PR)”, găzduită de ASE 

În perioada 16-18 septembrie a.c., Academia de Studii Economice din București, prin 

Bucharest Business School și echipa Masterului Business Analytics din cadrul Facultății de 

Administrare a Afacerilor, cu predare în limbi străine, a organizat cea de-a 8-a ediție a 

conferinței internaționale din domeniul ITC, numită „Rules and Reasoning (RuleML+RR)”. 

Conferința a fost rezultatul parteneriatului dintre ASE, Universitatea Metropolitană din Oslo - 

OsloMet și SINTEF, unul dintre cele mai mari institute de cercetare din Europa, cu expertiză 

multidisciplinară aplicată în domeniul tehnologiei și științelor naturale. Ediția din 2024 a 

conferinței a reunit participanți din diverse țări, precum Franța,Germania, Norvegia, Polonia, 

România și Turcia, și a pus un accent deosebit pe tematica Declarative AI.  

Echipa ASE a fost responsabilă de operaționalizarea întregului eveniment. Din echipa de 

organizare au făcut parte specialiștii ASE în domeniul AI și Data Science din mai multe facultăți 

și grupuri de cercetare: Facultatea de Administrare a Afacerilor în Limbi Străine, Facultatea de 

Cibernetică, Statistică și Informatică Economică și Business Economics Data Science Lab.  

 

„Școala finanțelor moderne” – ediția a treia 

În data de 17 septembrie a.c., ASE a primit o delegație de studenți la ciclurile de licență și 

masterat de la Academia de Studii Economice din Moldova, Chișinău, însoțiți de conf. univ. dr 
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Ilinca Gorobeț. Vizita a avut loc cu ocazia evenimentului „Școala finanțelor moderne 2024”, 

ediția a III-a, organizat de Banca Națională a Moldovei în colaborare cu Academia de Studii 

Economice din București și Banca Națională a României.  

În cadrul vizitei, studenții s-au întâlnit cu reprezentanți ai conducerii ASE - conf. univ. dr. Ionela 

Costică, prorector Activitate didactică, și prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații 

cu mediul economico-social și viața studențească. După mesajul de întâmpinare din partea 

conducerii, studenții au participat la un curs interactiv pe tema business-urilor reziliente și a 

integrării componentei ESG, susținut de cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe, 

Asigurări, Bănci și Burse de Valori, respectiv de prof. univ. dr. Georgiana Georgescu, decan, şi 

prof. univ. dr. Radu Ciobanu, prodecan responsabil cu viața studențească și relația cu mediul 

economico-social. Vizita a inclus și un tur al Palatului ASE și al campusului universitar, unde 

oaspeții au descoperit istoria și realizările prestigioasei noastre universități.  

 

   

 

Programul Start-Up Nation România, ediția 2024 – în ASE 

În data de 17 septembrie a.c., Academia de Studii Economice din București a găzduit cele două 

sesiuni de consultare pentru definitivarea procedurii de implementare a programului Start-

Up Nation România, ediția 2024, organizate de Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și 

Turismului (MEAT). La acest eveniment au luat parte atât membri ai Comitetului Consultativ 

pentru Dezvoltarea Întreprinderilor Mici și Mijlocii, cât și reprezentanți ai firmelor de 

consultanță  specializate în accesarea de fonduri europene și/sau guvernamentale. 

În deschidere au luat cuvântul prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, și Ștefan Radu Oprea, Ministrul Economiei, 

Antreprenoriatului și Turismului. În cadrul acestei întruniri au fost abordate subiecte 
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referitoare la criteriile de eligibilitate, grila de punctaj, modalitatea de realizarea a cursurilor 

pentru dobândirea de competențe antreprenoriale etc.  

 

    

 

Eveniment organizat în ASE în cadrul proiectului NEXOGENESIS 

În perioada 17-19 septembrie a.c., Academia de Studii Economice din București, prin 

Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, a găzduit evenimentul „Water-Energy-

Food-Ecosystems Nexus for Sustainable Development”, organizat în cadrul proiectului 

NEXOGENESIS. Evenimentul a fost organizat de Business Development Group în parteneriat cu 

ASE, Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul Secretariatului General al 

Guvernului, Apele Române și Administrația Bazinală de Apă Jiu. Proiectul NEXOGENESIS este 

finanțat în cadrul Programului Orizont 2020 al Comisiei Europene și se desfășoară începând 

din 2021, incluzând un studiu de caz în România, în Bazinul Hidrografic Jiu. Proiectul se află în 

etapa finală, promovând un instrument de sprijin al deciziilor pentru elaborarea și 

implementarea politicilor publice în cele 4 sectoare, intitulat NEPAT, instrument ce are în 

principal valoare educațională.  

Evenimentul a fost deschis de prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, prorector Cercetare științifică, 

dezvoltare și inovare. Vorbitori invitați: László Borbély., consilier de stat la Departamentul 

pentru Dezvoltare Durabilă, E.S. Dl. Willemijn Van Haaften, Ambasador al Regatului Țărilor de 

Jos, ș.a. Programul evenimentului a inclus o sesiune practică pentru folosirea NEPAT, 

desfășurată sub coordonarea partenerului EURECAT, fiind adresată specialiștilor din domeniu, 

dar și cadrelor didactice ASE. 
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Parteneriatul asigură baza unei viitoare dezvoltări a relațiilor academice și de cercetare cu 

universități din Regatul Țărilor de Jos, Spania, Grecia și România. 

 

      

 

Delegația ASE la Conferința EAIE 2024 de la Tolouse, Franța 

În perioada 17-20 septembrie, o delegație a ASE, condusă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Rectorul ASE, a participat la cea de-a 34-a Conferință anuală și expoziție internațională a 

European Association for International Education - EAIE 2024, la Toulouse, Franța, în 

contextul eforturilor de creștere a vizibilității internaționale a universității. Din componența 

delegației au făcut parte prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector relații 

internaționale, prof. univ. dr. Ion Popa, decan Facultatea de Management, Teodora Fulga, 

responsabil Birou Erasmus+. În ziua deschiderii conferinței, delegația ASE a participat la 

sesiunea ”What’ s new in Western Balkans: En route to effective internationalization of higher 

education”. 

Participarea Delegației ASE a avut loc prin programul „Study in Romania”, organizat sub egida 

Consiliului Național al Rectorilor de către Ministerul Educației. La standul „Study in Romania”, 

delegația a avut întâlniri de lucru cu parteneri din Africa de Sud, Israel, Franța, Italia. 

Conferința EAIE 2024 a reunit peste 6500 de participanți, membrii unei comunități globale 

interconectate - practicieni, lideri, cadre universitare, administratori, furnizori de servicii – toți 

uniți de un obiectiv comun, de a promova internaționalizarea prin colaborare, cunoaștere, 

schimb de bune practici și învățarea pe tot parcursul vieții. 
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Vizita delegația ASE la Université Tolouse Capitole, Franța 

În data de 19 septembrie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, și ceilalți membri 

din delegația ASE prezentă la Conferința EAIE 2024 au participat la Festivitatea de deschidere 

a anului universitar 2024-2025 la Université Toulouse Capitole - partener tradițional și strategic 

al Academiei de Studii Economice din București - și au avut întâlniri de lucru cu conducerea 

universității. 

De asemenea, în data de 20 septembrie, la sediul Toulouse School of Economics, a avut loc 

întâlnirea de lucru a delegației ASE, condusă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, și prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, cu Profesorul Jean Tirole, laureat 

al Premiului Nobel pentru Economie, 2014, căruia ASE i-a acordat titlul de Doctor Honoris 

Causa ulterior, pe data de 26 septembrie 2024. 
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Participarea ASE la evenimentul aniversar al Curții de Conturi a României 

În data de 18 septembrie a.c., prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a participat la evenimentul aniversar organizat de 

Curtea de Conturi a României, cu prilejul împlinirii a 160 de ani de activitate. La aniversare au 

fost prezenți președinți ai unor instituții supreme de audit din întreaga lume, reprezentanți ai 

unor organisme internaționale de prestigiu, precum și oficialități de rang înalt din Guvernul 

României și aparatul legislativ. Cu acest prilej, prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv a oferit 

conducerii instituției un mesaj de felicitare din partea ASE și o plachetă aniversară, pentru 

rezultatele remarcabile obținute în activitatea depusă de peste un secol și jumătate.  

 

 

Lansare proiect EMERGE Romania 

În data de 18 septembrie a.c., Academia de Studii Economice din București și partenerii săi din 

România - S.C. Energy Advisor S.R.L. (Renergia), Universitatea Politehnica din Timișoara, 

Municipiul Alba Iulia, Comuna Buteni (jud. Arad) și Comuna Crucea (jud. Constanța) - și din 

Norvegia - (Smart Innovation Norway) au demarat cooperarea în cadrul proiectului EMERGE 

Romania - Împuternicirea Comunităților pentru Tranziția Energetică către Neutralitatea 

Climatică în România. Proiectul are valoarea de 260.579 EUR și va fi realizat cu sprijinul 

financiar primit prin Granturile SEE pentru România în cadrul Programului „Funds for Bilateral 
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Relations EEA and Norway grants for Romania” – Granturile SEE pentru Romania Fonduri 

pentru Relații Bilaterale. 

Parteneriatul strategic dintre organizațiile menționate are ca obiectiv principal stimularea 

inovației în domeniul economic și energetic, cu un focus pe comunitățile de energie ca inovație 

emergentă în sector. Această colaborare reprezintă un angajament comun pentru creșterea 

calității învățământului universitar din România, prin transferul bilateral de cunoaștere, 

stimularea cercetării aplicate și dezvoltarea infrastructurii universitare.  

 

Inagurarea Biroului Centrului de Excelență în Comerț Exterior la ASEM 

În data de 19 septembrie a.c.,  Academia de Studii Economice din București a marcat un 

eveniment notabil în activitatea sa: deschiderea unui Birou al Centrului de Excelență în 

Comerț Exterior la Academia de Studii Economice din Moldova - ASEM. În deschiderea 

evenimentului, au luat cuvântul prof. univ. dr. Ionuț Pandelică, directorul Centrului de 

Excelență în Comerț Exterior al ASE, și dr. hab. prof. univ. Alexandru Stratan, Rectorul ASEM, 

conf. univ. dr. Larisa Dodu Gugea, decan al Facultății Relații Economice Internaționale din 

cadrul ASEM, care au subliniat importanța acestui demers în consolidarea relațiilor economice 

și comerciale dintre România și Republica Moldova, promovând astfel excelența și 

colaborarea bilaterală în domeniul comerțului internațional. Intervențiile au fost urmate de 

un panel de discuții despre perspectivele comerțului bilateral și prezentarea ofertelor de 

formare profesională.  

Printre participanți au fost profesori de la universitățile partenere ASE-ASEM, ambasadorul 

României în Republica Moldova, reprezentanți guvernamentali ai celor două țări, 

reprezentanți ai Camerelor de Comerț și antreprenori, asociații sectoriale, mediul academic și 

studenți interesați de comerțul exterior. 

Înființarea acestui birou reprezintă un demers semificativ în consolidarea legăturilor 

economice și comerciale dintre cele două părți. Biroul va funcționa ca un hub strategic, 

asumându-și rolul de a promova excelența în comerțul exterior, de a internaționaliza procesul 

de studiu, de a sprijini inovația pentru creșterea competitivității în comerțul internațional și 

de a susține cursuri și seminarii pentru formarea profesională. Evenimentul poate fi urmărit 

aici. 

https://tvrmoldova.md/article/db440e3b1dca0ade/un-birou-al-centrului-de-excelenta-in-comert-exterior-din-bucuresti-a-fost-deschis-la-chisinau.html
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Sursa foto: TVR Moldova 

 

Delegația ASE la Conferința ASEM, la Chișinău 

În perioada 20-21 septembrie a.c., o delegație a Academiei de Studii Economice din București, 

condusă de președintele Senatului universitar, prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, a participat 

la cea de-a 28-a ediție a Conferinței Internaționale „Competitiveness and Innovation in the 

Knowledge Economy”, eveniment care s-a desfășurat la Academia de Studii Economice din 

Moldova, Chișinău. 

În cadrul conferinței, dezbaterile s-au referit la promovarea cooperării științifice în 

domeniul socio-economic și al științelor umaniste, analiza tranziției către societatea 

informațională globală și impactul acesteia asupra formării profesionale și creației 

intelectuale și au avut drept scop identificarea de soluții care să contribuie la dezvoltarea unei 

societăți competitive bazate pe cunoaștere. Conferința a făcut parte din programul 

evenimentelor științifice dedicate Zilei ASEM, care a împlinit 33 de ani de la înființare.  

Delegația a depus flori, în prezența Rectorului ASEM și a numeroși reprezentanți ai conducerii 

universității din Moldova, și s-a recules la basorelieful prof. univ. dr. Paul Bran, rector ASE în 

perioada 1996-2004 și rector fondator al ASEM. 
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Evenimente organizate de Societatea Antreprenorială Studențească a ASE 

• Antreprenoriat+  

În perioada 20-22 septembrie a.c., a avut loc la Centrul de Perfecționare Complex Predeal „Ion 

Gh. Roșca” evenimentul Antreprenoriat+ organizat de Societatea Antreprenorială 

Studențească a Academiei de Studii Economice din București, în colaborare cu Societatea 

Antreprenorială Studențească a Universității de Medicină și Farmacie “Carol Davila” din 

București. Evenimentul a avut ca scop dezvoltarea competențelor antreprenoriale ale 

studenților în contextul colaborării interdisciplinare. Au participat 25 de studenți din cadrul 

ASE și UMFCD care au beneficiat de sesiuni de training, mentorat și tutorat de specialitate pe 

teme precum importanța înțelegerii corecte a datelor în antreprenoriat, surse de finanțare și 

lucrul în echipă susținute de lect. univ. dr. Costin Ciora (ASE), conf. univ. dr. Răzvan Corboș (ASE) 

și conf. univ. dr. Roxana Nedelcu  (UMFCD). În baza acestora, dar și în urma poveștilor 

inspiraționale de succes din domeniul antreprenoriatului medical pe care le-au ascultat, 

studenții participanți au lucrat în echipe în vederea transpunerii cunoștințelor dobândite în 

idei inovatoare menite să rezolve probleme curente ale societății.  
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• Participarea SAS ASE la Conferința Rețelei de Antreprenoriat și Inovare 

În perioada 23-24 septembrie a.c., reprezentanți ai Societății Antreprenoriale Studențești ASE 

București au fost prezenți la cea de-a VI-a ediție a Conferinței Rețelei de Antreprenoriat și 

Inovare (CRAI), organizată de Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași și Asociația 

pentru Educație Antreprenorială. Sesiunile plenare, CRAI Talks și dezbaterile au avut la bază 

teme de interes de la educație antreprenorială și transfer tehnologic, la proprietate 

intelectuală și oportunități de finanțare. 

  

                    

 

 

 

 

 

Prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, prorector, invitată la ZF Live  

În data de 24 septembrie a.c., invitată la  ZF Live,  prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, prorector 

Cercetare științifică, dezvoltare și inovare, a vorbit despre modul în care ASE își consolidează 

poziția pe plan național și internațional într-o piață competitivă și dinamică, despre noutățile 

aduse de anul universitar 2024-2025, oportunitățile și posibilitățile de dezvoltare pe care 

Universitatea la pune la dispoziție studenților săi și condițiile de învățământ și cerecetare pe 

care ASE le oferă cadrelor didactice și studenților săi, similare cu cele ale altor universități de 

prestigiu din Europa. Interviul integral poate fi urmărit: partea I și partea a II-a. 

   

 

https://www.youtube.com/live/LcZJMJjKzlI?si=6ULnI7wXy2QgzL89
https://www.youtube.com/watch?v=8_294qQ-gAE
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Ședință festivă a Senatului ASE pentru Ceremonia de decernare a titlului de Doctor Honors 

Causa prof. Jean Tirole, laureat al Premiului Nobel 

În data de 26 septembrie a.c., a avut loc Ședința festivă a Senatului Universitar al ASE pentru 

conferirea titlului de Doctor Honoris Causa eminentului economist prof. univ. dr. Jean Tirole, 

laureat al Premiului Nobel pentru Științe economice în anul 2014.  

Această distincție a fost acordată de ASE la propunerea Consiliului de Administrație și cu 

decizia unanimă a Senatului universitar, ca o confirmare a recunoașterii de către comunitatea 

ASE a realizărilor prof. Jean Tirole - născut la 5 August 1953, acesta este un economist francez 

de renume mondial, absolvent al Ecole Polytechnique, Paris (1976), și Ecole Nationale des 

Ponts et Chaussées, Paris (1978). În prezent, Jean Tirole este președinte onorific al Fondation 

Jean-Jacques Laffont/Toulouse Sciences Economiques (TSE), Tolouse University, Franța, 

director științific al Parteneriatului TSE, membru fondator și președinte onorific al comitetului 

executiv al Institute for Advanced Study in Toulouse (IAST) și Visiting Professor în cadrul 

Departamentului de Economie de la MIT.  

În cadrul ceremoniei, au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. 

dr. Gheorghe Hurduzeu, Președintele Senatului universitar al ASE, prof. univ. dr. Marius 

Profiroiu, prorector Relații internaționale, prof. univ. dr. Massimiliano Ferrara de la 

Universitatea Mediterranea of Reggio Calabria. Profesorul Jean Tirole a susțiut o excepțională 

prelegere magistrală. Înregistrarea evenimentului poate fi urmărită aici. 

 

 

Noaptea cercetătorilor europeni 

În data de 27 septembrie a.c. a avut loc Noaptea Cercetătorilor Europeni 2024, proiect inițiat 

de Comisia Europeană, ajuns la a 19-a ediție, care a reunit întâlniri cu publicul ale 

https://youtu.be/6AslkZB4CQY.
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cercetătorilor și oamenilor de știință din peste 400 de orașe din 26 de țări. La București, 

aceasta a reunit și ateliere prezentate de către Academia de Studii Economice din București 

prin următoarele facultăți: Economie Agroalimentară și a Mediului; Finanțe, Bănci și Burse de 

Valori; Business și Turism; Contabilitate și Informatică de Gestiune; Economie Teoretică și 

Aplicată; Management. Acestora li s-au alăturat cu ateliere și studenții din Asociația 

Studenților în Economie, Afaceri și Comunicare. Temele atelierelor au fost: Efectele evoluției 

asupra calității și duratei somnului, Scenarii Climatice pentru România 2030, Educație 

financiară pentru dezvoltare durabilă: s-o exersăm prin joc, deși nu e de joacă!, VR și 

destinațiile turistice din România, Învățarea experiențială prin intermediul jocurilor de 

simulare decizională de afaceri, TrivEcon, Abordări inovative ale procesului de predare – 

folosirea jocurilor manageriale în activitatea didactică.  

   

   

Activități de internaționalizare 

Vizita la ASE a  E.S. Dna Laura Popescu, Ambasadorul României în Regatul Unit 

În data de 21 august a.c., a avut loc vizita la ASE a E.S. Dna Laura Popescu, Ambasadorul 

României în Regatul Unit, care a fost primită de prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, 
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prorector Relații internaționale. Discuțiile s-au axat pe modalitățile de dezvoltare a relațiilor 

academice între ASE și universități de prestigiu din Marea Britanie și mecanismele de asigurare 

a sprijinului necesar din partea ambasadorului pentru crearea rețelei de absolvenți 

internaționali ai Universității noastre din Marea Britanie.  

 

Participarea ASE la ceremonia de investire a doamnei Alys Spensley 

În data de 12 septembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a participat la ceremonia de investire a doamnei Alys Spensley, consilieră în 

domeniul afacerilor publice, la Ambasada SUA în România. De asemenea, prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu  a avut o întrevedere cu membre ale Asociației foștilor bursieri 

români în SUA.  
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Delegație din Statele Unite Mexicane în vizită la ASE 

În data de 23 septembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru 

Relații internaționale, a primit vizita dr. Jose Ramon Eguibar Cuenca, Director General de 

Internaționalizare la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla din Statele Unite Mexicane.  

În cadrul discuțiilor bilaterale, au fost trecute în revistă oportunitățile de cooperare dintre cele 

două universități, pe linie de moblități academice și dezvoltare de proiecte comune pe diverse 

teme de interes. Prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu a subliniat interesul pe care 

Universitatea noastră îl acordă regiunii Americii Latine și și-a manifestat deschiderea pentru 

dezvoltarea și consolidarea cooperării cu mediul academic din această regiune. La finalul 

întâlnirii, delegația mexicană a vizitat Palatul și Muzeul ASE. 

 

   

 

Studenți ASE și membri CCOC în mobilitate în Spania 

În perioada 23-28 septembrie a.c., un grup de 5 studenți și 3 membri ai echipei proiectului 

„Studenți Activi Solidari Educați – pregătiți pentru dezvoltarea comunităților sustenabile ale 

viitorului”, CNFIS-FDI-2024-F-0535, desfășurat de ASE începând cu 2024, a fost în mobilitate în 

Barcelona, Spania. Deplasarea a fost organizată de Centrul ce Consiliere și Orientare în Carieră 

(CCOC), programul a inclus vizite la universități și companii cu impact în mediul educațional, 

fapt ce a prilejuit acumularea și diseminarea unor cunoștințe și experiențe relevante, care se 

vor concretiza în inițiative importante ale studenților și ale membrilor echipei de proiect din 

cadrul CCOC. 
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Activități sportive CSU ASE 

Sportivele CSU ASE în top 

În perioada 19-25 august a.c., a avut loc la București turneul de șah Queens Chess Challenge - 

Prima Chess Classic. După disputarea a 9 runde de șah clasic de către titularele echipelor 

olimpice din 6 țări, trei sportive romance s-au clasat printre primele 10 jucătoare: Mihaela 

Sandu (locul 6), Alessia Mihaela Ciolacu și Andreea Mărioara Cosman (locurile 8 și 9).  

 

 

 

Medalia argint pentru CSU ASE la Campionatul Național de Volei pe Nisip 

În perioada 21-26 august a.c., a avut loc la Iași Finala Campionatului Național de Volei pe Nisip 

- categoria seniori. CSU ASE a avut 3 echipe calificate în finală, în urma punctajelor obținute 
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pe parcursul sezonului. La sfârșitul celor 6 zile de competiție, Ioana Hododi și Ioana Miu au 

fost desemnate vicecampioane naționale în competiția feminină, în timp ce în competiția 

masculină băieții au ocupat locul 7. Felicitări întregului lot condus de domnul antrenor Răzvan 

Ifrim!  

 

 

Medalii de aur câștigate de CSU ASE 

În perioada 30-31 august a.c., a avut loc Finala Campionatelor Naționale de Baschet 3x3 U18, 

găzduită de Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport.  Echipele CSU ASE, conduse de 

Cristina Nae și de Victor Zamfir, au câștigat titlul de campioni la categoriile masculin și 

feminin, având următoarea componență: feminin - Elena Agnes Zane, Bianca Sârbu, Iris 

Alexandra Barbu, Larisa Sârbu; masculin: Stoica Tudor, Dragoș-Matei Pârâu, Mihnea Andrei Ilie, 

Tudor Gotzinger. Felicitări, campionilor!  

 

CSU ASE organizează antrenamente gratuite de șah  

Clubul Sportiv Universitar ASE continuă și anul acesta seria antrenamentelor gratuite pentru 

copiii cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul ASE. Cursurile au loc în fiecare zi de 

vineri, de la ora 18.00 în Căminul din Strada Occidentului nr 7 sector 1.  
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Expoziție de pictură outdoor 

În luna septembrie, ASE a găzduit expoziția outdoor de picture cu protrete semnate de Maria 

Jarda, absolventă a Universității Naționale de Artă, București, membru titular al Uniunii 

Artiștilor Plastici din București. 

 

 

 

Participare la dezbaterea la DC Edu 

Academia de Studii Economice din București a fost reprezentată de prof. univ. dr. Marius 

Constantin Profiroiu, prorector Relații internaționale, la dezbaterea cu mai mulți reprezentanți 

ai unor universități de prestigiu din România, organziată de trustul DC News, cu tema 

„Noutățile anului universitar. Ce înseamnă învățământul dual sau doctoratul profesional?” 

Emisiunea poate fi urmărită integral aici.  

https://www.youtube.com/watch?v=0B_KjjZMajM&t=23s
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Deschiderea anului universitar 2024-2025 la ASE 

În data de 30 septembrie a.c., a avut loc Festivitatea de deschidere a anului universitar 2024-

2025 la Academia de Studii Economice din București, transmisă live pe pagina instituțională 

de Facebook, din Aula Magna a Palatului ASE. 

Alocuțiunile de deschidere au fost rostite de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector, prof. univ. 

dr. Gheorghe Hurduzeu, Președintele Senatului universitar, prof. univ. dr. Pavel Năstase, rector 

ASE 2012 – 2016, directorii Colegiilor Naționale Mihai Viteazu și Sf. Sava din București, 

președintele USASE, studenți.  

În partea a doua a festivității, a avut loc Decernarea Diplomelor de excelență și de merit, 

acordate de ASE partenerilor din mediul preuniversitar, după cum urmează: 

Diplome de Excelență pentru recunoașterea și aprecierea instituțiilor de învățământ 

preuniversitar pentru numărul mare de absolvenți care au devenit studenți ai ASE în 2024: 

Colegiul Economic „Virgil Madgearu” București, Colegiul Economic „A. D. Xenopol" București, 

Colegiul Economic „Nicolae Kretzulescu” București, Colegiul Economic „Viilor" București, 

Colegiul Național „I. L.Caragiale" București, Colegiul Economic „Hermes” București , Colegiul 

Economic „Costin C. Kirițescu" București, Colegiul Economic „Virgil Madgearu” Ploiești, Liceul 

Teoretic „Alexandru Ioan Cuza" București, Colegiul Național "Mihai Eminescu" București, 

Colegiul Economic „Ion Ghica” Târgoviște,  Colegiul Național "Școala Centrală” București, 

Colegiul Național „Iulia Hașdeu” București, Liceul Teoretic „Jean Monnet" București, Colegiul 

Național „Ion Creangă" București, Liceul Teoretic "Constantin Brâncoveanu" București, 

Colegiul Național”Cantemir Vodă” București, Colegiul Național "Matei Basarab" București, 

Colegiul Național "Nicolae Grigorescu" Câmpina, Colegiul Național ”Mihai Viteazul” București,  

https://www.facebook.com/pages/ACADEMIA-DE-STUDII-ECONOMICE-DIN-BUCURESTI/195529883835960
https://www.facebook.com/pages/ACADEMIA-DE-STUDII-ECONOMICE-DIN-BUCURESTI/195529883835960
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Liceul Teoretic "Dante Alighieri" București, Colegiul Economic „Regele Mihai I” Buzău, Colegiul 

Național „Ion Neculce" București, Colegiul Național "Sfântul Sava" București, Colegiul Național 

"Gheorghe Șincai" București, Colegiul Național De Informatică "Tudor Vianu" București. 

Diplome de Merit, acordate studenților-boboci care au intrat, în 2024, cu cele mai mari medii 

la facultățile ASE: 

• Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine, Irina Roibu, media 

9,96, Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”, Târgu-Jiu;  

• Facultatea de Administraţie și Management Public, Maria Dumitrică, media 9,82, Colegiul 

Național „Nicolae Grigorescu”, Câmpina; 

• Facultatea Business şi Turism, Antonia-Ruxandra Preda, media 9,91, Colegiul Național 

„Sfântul Sava”, București;   

• Facultatea de Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică, Alexia-Ana-Maria 

Dobrescu, media 9,96, Colegiul Național „Spiru Haret”, București; 

• Facultatea de Contabilitate şi Informatică de Gestiune, Maria-Iulia Mărgărit, media 9,92, 

Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, Ploiești; 

• Facultatea de Drept, Nicolae Raţă, media 9,15, Colegiul Național „Emil Racoviţă”, Iaşi; 

• Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, Alexandra Marin, media 9,84, 

Colegiul Economic „Nicolae Kretzulescu”, București; 

• Facultatea de Economie Teoretică şi Aplicată, Corina-Maria Păun, media 9,94, Colegiul 

Economic „Virgil Madgearu”, București; 

• Facultatea de Finanţe, Asigurări, Bănci şi Burse de Valori, Mădălina-Elena Danciu, media 

9,95, Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, București;  

• Facultatea de Management, Alexia-Cristina Ibănescu, media 9,86, Colegiul Național 

„Vasile Alecsandri”, Bacău; 

• Facultatea de Marketing, Andreea Găgeatu, media 9,96, Colegiul Național „Gheorghe 

Lazăr”, București; 

• Facultatea de Relaţii Economice Internaţionale, Mihnea-Eduard Matei, media 9,92, 

Colegiul Național „I. L.Caragiale”, București. 
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Felicitări colegilor care au promovat examenele pentru posturi didactice!  

În data de 30 septembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și prof. univ. dr. 

Gheorghe Hurduzeu, Președintele Senatului universitar, alături de membrii Biroului Consiliului 

de Administrație, i-au felicitat pe colegii cadre didactice, proaspăt promovați sau angajați în 
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urma concursurilor didactice din ASE, organizate în semestrul II, respectiv: 10 profesori 

universitari, 7 conferențiari universitari, 7 lectori universitari și 11 asistenți universitari. 

Rectorul și Președintele Senatului universitar, împreună cu membri ai BCA, le-au urat succes 

în activitatea didactică și de cercetare și multe împliniri profesionale în ASE. 

 

 

 

Ședințe CA 

• În data de 1 august a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: rezultatele concursului de admitere la studiile 

universitare de doctorat din sesiunea iulie 2024; oferta educațională pentru studiile 

universitare de licenţă, forma de învățământ cu frecvență, frecvență redusă, ID, 

sesiunea de admitere septembrie 2024; oferta educațională pentru studiile 

universitare de masterat, sesiunea de admitere septembrie 2024; numărul de locuri și 

temele de cercetare scoase la concurs pentru admiterea la studiile  universitare de 

doctorat, anul universitar 2024 – 2025, sesiunea septembrie 2024; comisia centrală 

pentru concursul de admitere la studii universitare de licență și masterat – sesiunea 

septembrie 2024; comisia de admitere la programele de studii universitare  de licenţă, 

sesiunea septembrie 2024; comisiile de admitere la programele de studii universitare  

de masterat, sesiunea septembrie 2024; acordarea de burse din fonduri proprii 

studenţilor care s-au implicat activ în procesul de admitere la studiile universitare de 

licență, anul 2024; acordarea de burse din fonduri proprii studenţilor care s-au implicat 
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activ în procesul de admitere la  studiile universitare de masterat, anul 2024; 

acordarea unor burse speciale pentru studenții care au prestat activități în folosul ASE, 

în cadrul Serviciului de Marketing și Comunicare, în cadrul procesului de admitere la 

studiile universitare de licență, masterat; sumele prevăzute în contractele civile 

încheiate cu persoanele implicate în procesul de admitere pentru anul universitar 2024 

– 2025; acordarea salariului diferențiat personalului implicat în procesul de admitere 

pentru anul universitar 2024 – 2025; susținerea taxei de școlarizare pentru doi 

doctoranzi din regia proiectului „Digital Finance - Reaching New Frontiers”, HORIZON 

TMA MSCA Doctoral Networks; solicitarea unor cadre didactice titulare din ASE, cu 

privire la scutirea de la plata taxei de școlarizare la cursurile postuniversitare DPPD, 

Nivel II, an universitar 2024 – 2025; rezultatele procesului de evaluare periodică a 

calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti; 

acordarea unor burse speciale pentru studenții care au participat la Jocurile Europene 

Universitare desfășurate la Debrecen- Miskloc, Ungaria, în perioada 8-19 iulie 2024; 

inițierea proiectului de cercetare „For a renewed focus on public finance sustainability 

in the EU: government socio-eco-environmental performance, political bias and trust 

(GOPEC – Government Performance Climate)”, director de proiect prof. univ. dr. 

Andreea Maria Stoian; inițierea proiectului de cercetare “Implementing the EU 

Methane Regulation. Engaging authorities, civil society and businesses”, director de 

proiect lect. univ. dr. Corina Andreea Murafa Benga; numirea în funcția de secretar 

general de redacție, pentru revista Applied Research in Administrative Sciences, 

apărută la Editura ASE, sub egida Centrului de Cercetare în Administrație și 

Management Public, a prof. univ. dr. Ruxandra Irina Popescu și lect. univ. dr. Corina 

Cristina Nastacă; Aprobarea referatului Editurii ASE nr. 103 din 24.07.2024, privind 

publicarea lucrării – „Concurență, cooperare și reglementare în cadrul sectorului 

bancar european” - autor Adelina Elena Stan, aprobarea referatului Editurii ASE nr. 104 

din 24.07.2024, privind publicarea  lucrării – „Economia circulară - posibilă soluție 

pentru criza globală a resurselor” - autor Cosmin Viziniuc; inițierea unui proiect de 

cercetare - Facultatea de Drept din cadrul ASE să devină parte a protocolului de 

colaborare dintre Universitatea de Vest din Timișoara reprezentant, Universitatea „A.I. 
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Cuza” Iași, Universitatea „Babeș Bolyai” - Cluj Napoca și Universitarea „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia, director conf. univ. dr. Ovidiu Dumitru; încheierea unui Act 

adițional la Protocolul încheiat între Clubul Sportiv Studențesc din Bucuresti și 

Academia de Studii Economice din București; inițierea proiectului „Consolidarea 

participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea 

tranzițiilor și a mobilității -  director de proiect prof. univ. dr. Mihai Orzan; înaintarea 

către Senat a propunerii de avizare a modificării componenței Comisiei de etică 

universitară din cadrul Academiei de Studii Economice din București; prelungirea 

rezervării postului doamnei Roxana Stela Ciolăneanu; acordarea salariului diferențiat 

unor angajați ASE; componența Comisiei de Cazare care prelucrează cererile de cazare 

depuse de studenții anului I de la programele de licență, masterat și doctorat și 

studenții care au fost plecați în mobilități Erasmus; componența Comisiei de 

Monitorizare și avizare a rezultatelor cazării, anul universitar 2024-2025, etapa de 

toamnă; aprobarea studenților voluntari pentru perioada verii la Direcția Resurse 

Umane; modificarea ofertei educaționale pentru studiile universitare de licență, forma 

de învățământ cu frecvență, sesiunea iulie 2024; acordarea unor burse speciale pentru 

studenții care au prestat activități în folosul ASE, în cadrul Serviciului de Marketing și 

Comunicare, în cadrul procesului de admitere la studiile universitare de doctorat. 

• În data de 20 august a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a Notei privind 

menținerea în funcțiune a clădirii din Calea Șerban Vodă; inițierea proiectului „Studiu 

privind analiza impactului tichetelor de valoare asupra economiei românești”, director 

de proiect prof. univ. dr. Radu Mușetescu; înființarea de posturi în cadrul proiectului 

„Digital Finance- Reaching New Frontiers”, director de proiect prof. univ. dr. Daniel 

Pele.  

• În data de 29 august a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: modificarea ofertei educaționale pentru studiile 

universitare de licență, sesiunea septembrie 2024; modificarea ofertei educaționale 

pentru studiile universitare de masterat, sesiunea septembrie 2024; repartizarea cifrei 

de școlarizare pentru concursul de admitere la programele de formare 
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psihopedagogică pentru învățământul cu frecvență (nivelul I și nivel II); inițierea 

proiectului de cercetare ”Women Entrepreneurs in Science (WES+)”, director proiect 

lect. univ. dr. Bumbac Robert; inițierea proiectului de cercetare „Developing 

sustainability-related competences based on digital innovations for financial 

professionals”, director de proiect prof. univ. dr. Cătălin Albu; inițierea proiectului de 

cercetare „What Does Sustainability Mean to Romanian Consumers and How Best to 

Communicate to Them Food-Related Information”, director de proiect prof. univ .dr. 

Dudian Monica; inițierea proiectului de cercetare „Oportunități pentru dezvoltarea 

investițiilor străine directe în România”, director de proiect conf. univ. dr. Oana 

Popovici; inițierea proiectului de cercetare „Sprijin pentru managementul activelor 

intelectuale pentru organizațiile publice de cercetare, instituțiile academice și 

derivatele acestora (CSA)”, director de proiect lect. univ. dr. Stere Stamule; inițierea 

proiectului de cercetare „EMERGE Romania - EMpowering Communities for EneRGy 

Transition towards Carbon NEutrality in Romania”, director proiect lect. univ. dr. 

Corina Andreea Murafa Benga; inițierea proiectului de cercetare „Danube Region 

Water Lighthouse Innovation Action (DALIA)”, director de proiect prof. univ. dr. Elena 

Preda; validarea rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru postul de 

asistent proiect, în proiectul „Societal and Economic Resilience within multi-hazards 

environment in Romania”  cod CF 267/29.11.2022, responsabil proiect prof. univ. dr. 

Mihai Daniel Roman; validarea rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru 

postul de tehnician, în proiectul „Accountable Governance and Responsible Innovation 

in Artificial Intelligence” cod CF 158/15.11.2022, responsabil de proiect conf. univ. dr. 

Anca Bogdan; validarea rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru postul 

de asistent proiect 2, în proiectul „A Study of Consumer Trust in Online Reviews and 

Social Media Comments in the Age of Artificial Intelligence”, responsabil de proiect 

prof. univ. dr. Mihai Cristian Orzan; acordarea salariului diferențiat unui angajat ASE.  

• În data de 2 septembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: suplimentarea locurilor/temelor pentru sesiunea de 

admitere la studiile universitare de doctorat, septembrie 2024; inițierea unui proiect 

de cercetare cu titlul „Human-Centric AI for Ethical Prison Risk Monitoring”, pentru 
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obținerea unei finanțări din partea European Innovation Council, director conf. univ. 

dr. Vasile Alecsandru Strat; scutirea de impozit pe veniturile din salarii în cadrul 

proiectului cu titlul „Consolidarea rețelelor de cercetare între România și Republica 

Moldova pentru dezvoltarea de modele de afaceri reziliente la nivel 

european (Consolidation of research networks between Romania and the Republic of 

Moldova for the development of resilient business models at the European level)”, 

Acronim „ROMD 35”, director prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv; scutirea de impozit 

pe veniturile din salarii în cadrul proiectului cu titlul „Analiza impactului Covid-19 

asupra principalilor indicatori demografici din Romania și Republica Moldova prin 

utilizarea modelării econometrice”- DEMOGROWTH, director prof. univ. dr. Claudiu 

Herțeliu; înaintarea către Senat spre aprobare a Notei de fundamentare privind 

rectificarea Bugetul de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2024.  

• În data de 9 septembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: modificarea ofertei educaționale pentru programele de 

studii universitare de licență, formele de învățământ cu frecvență, frecvență redusă și 

ID - concurs de admitere, sesiunea septembrie 2024; prelungirea perioadei de 

înscriere pentru programul de masterat EDURES.  

• În data de 11 septembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: modificarea ofertei educaționale pentru programele de 

studii universitare de masterat, sesiunea septembrie 2024; redistribuirea unor locuri 

la programele de studii universitare de licență și masterat, sesiunea septembrie 2024.  

• În data de 12 septembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia a fost discutată și 

aprobată modificarea ofertei educaționale pentru programele de studii universitare 

de licență, sesiunea septembrie 2024.  

• În data de 16 septembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a Planului 

strategic multianual al Academiei de Studii Economice din București pentru perioada 

2024-2029; înaintarea către Senat spre aprobare a rezultatelor finale de admitere la 

studiile universitare de licență; înaintarea către Senat spre aprobare a rezultatelor 

finale de admitere la studiile universitare de masterat; înaintarea către Senat spre 
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aprobare a Raportului cu privire la execuţia bugetului de venituri şi cheltuieli şi situaţia 

patrimonială pe bază de bilanţ 01.01-30.06.2024; înaintarea către Senat spre aprobare 

a Regulamentului privind activitatea profesională a studenților de la studiile 

universitare de licenţă, pentru anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre 

aprobare a Regulamentului privind activitatea profesională a studenților de la studiile 

universitare de masterat pentru anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat 

spre aprobare a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenelor de 

finalizare a studiilor universitare de licenţă 2024-2025; înaintarea către Senat spre  

aprobare a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenelor de 

finalizare a studiilor universitare de masterat pentru anul universitar 2024-2025; 

înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei de organizare a programului de 

formare psihopedagogică în vederea certificării competenţelor pentru profesia 

didactică pentru anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a 

Metodologiei de organizare a programelor postuniversitare de formare 

psihopedagogică în vederea certificării competenţelor pentru profesia didactică; 

înaintarea către Senat spre aprobare a Regulamentului privind activitatea profesională 

a studenților înmatriculați la APLR; înaintarea către Senat spre aprobare a 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenului de finalizare a 

programului de studii Anul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini; 

înaintarea către Senat spre aprobare a modificării numărului formațiilor de studii la 

studiile universitare de licență și masterat; înaintarea către Senat a propunerii de 

aprobare  a numărului formațiilor de studii la programul Anul pregătitor de limba 

română pentru cetățenii străini organizat în cadrul departamentului de Limbi Moderne 

și Comunicare de Afaceri, facultatea REI, în anul universitar 2024-2025; înaintarea 

către Senat spre aprobare a formațiilor de studii la DPPD, în anul universitar 2024-

2025; înaintarea către Senat spre aprobare a formațiilor de studii pentru disciplinele 

facultative organizate în cadrul DPPD, în anul universitar 2024-2025; înaintarea către 

Senat spre aprobare a formațiilor de studii pentru disciplinele facultative organizate în 

cadrul Facultății de Drept, în anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre 

aprobare a formațiilor de studii pentru disciplinele facultative organizate în cadrul 



 
 

40 
 august-septembrie 2024 

Facultății de CSIE, în anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat aprobarea 

formațiilor de studii pentru disciplinele opționale și facultative organizate în cadrul 

Facultății de REI; reînmatricularea în cadrul Academiei de Studii Economice din 

București; mobilitățile definitive și transferurile în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; acordarea facilităților de studiu unor angajați ASE; înaintarea 

către Senat spre aprobare a corectării erorilor materiale din planurile de învățământ 

ale programelor de studii universitare de masterat din cadrul FABBV și BBS; procedura 

privind restituirea contravalorii serviciilor de școlarizare cu finanțare de la bugetul de 

stat; Calendarul Studentului pentru anul universitar 2024-2025; înaintarea către Senat 

spre aprobare a Metodologiei privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin 

social pentru studenții de la învățământul cu frecvență, în anul universitar 2024-2025; 

înaintarea către Senat spre aprobare a cuantumului burselor studenților pentru 

semestrul I al anului universitar 2024-2025; lista studenților care vor desfășura 

activități în folosul ASE, în cadrul Serviciului Cazare Studenți, în perioada 30.09.2024-

30.06.2024 și acordarea unei burse pentru desfășurarea activităților; înaintarea către 

Senat spre aprobare a Regulamentului instituțional privind organizarea și desfășurarea 

studiilor universitare de doctorat; modificarea modelului tip a contractului de 

școlarizare și a actelor adiționale pentru studiile universitare de doctorat, anul 

universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a acordării calității de 

membru al Școlii doctorale Administrarea Afacerilor I,  pentru conf. univ. dr. Mihaela 

Bucur, titular la Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Business 

și Turism; înaintarea către Senat spre aprobare a acordării calității de membru al Școlii 

doctorale Administrarea Afacerilor I,  pentru conf. univ. dr. Răzvan Dina, titular la 

Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Business și Turism; 

înaintarea către Senat spre aprobare a acordării calității de membru al Școlii doctorale 

Cibernetică și Statistică Economică, pentru conf. univ. dr. Maer-Matei Monica – 

Mihaela, titular la Academia de Studii Economice din București, Facultatea de 

Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; înaintarea către Senat spre aprobare 

a acordării calității de membru al Școlii doctorale Administrarea Afacerilor I, pentru 

conf. univ. dr. Maftei Mihaela, titular la Academia de Studii Economice din București, 
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Facultatea de Business și Turism; înaintarea către Senat spre aprobare a acordării 

calității de membru al Școlii doctorale Cibernetică și Statistică Economică, pentru lect. 

univ. dr. Adrian Oțoiu, titular la Academia de Studii Economice din București, 

Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; înaintarea către Senat 

spre aprobare a acordării calității de membru al Școlii doctorale Economie I, pentru 

conf. univ. dr. Daniela Vîrjan, titular la Academia de Studii Economice din București 

Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată; înaintarea către Senat spre aprobare a 

acordării calității de membru al Școlii doctorale Informatică Economică, pentru conf. 

univ. dr. Marius Emanuel Popa, titular la Academia de Studii Economice din București, 

Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; înaintarea către Senat 

spre aprobare a acordării calității de membru al Școlii doctorale Finanțe, pentru conf. 

univ. dr. Anghel Dan Gabriel, titular la Academia de Studii Economice din București, 

Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori; înaintarea către Senat spre 

aprobare a dosarului și rezoluția de admitere a domnului cercetător științific  III dr. 

Daniel Metz, care a susținut teza de abilitare în data de 26 iulie 2024 în cadrul Școlii 

doctorale Management, domeniul de studii universitare de doctorat Management; 

înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția de admitere a conf. univ. 

dr.  Popovici Cristina Oana, care a susținut teza de abilitare în data de 8 iulie 2024 în 

cadrul școlii doctorale Economie și Afaceri Internaționale, domeniul de studii 

universitare de doctorat Economie și Afaceri Internaționale; înaintarea către Senat 

spre aprobare a dosarului și rezoluția de admitere a conf. univ. dr.  Cristina State, care 

a susținut teza de abilitare în data de 16 iulie 2024 în cadrul școlii doctorale 

Management, domeniul de studii universitare de doctorat Management; înaintarea 

către Senat spre aprobare a dosarului și rezoluția  de admitere a lect. univ. dr. Ștefan-

Cătălin Popa, care a susținut teza de abilitare în data de 1 iulie 2024 în cadrul școlii 

doctorale Management, domeniul de studii universitare de doctorat Management; 

înaintarae către Senat spre aprobare a cererii domnului Pană Nicolae (cercetător 

postdoctorand la Școala Doctorală Drept), prin care solicită întreruperea studiilor 

postdoctorale pentru perioada octombrie 2024 - septembrie 2025, ca urmare a unor 

probleme medicale; inițierea unui proiect de cercetare cu titlul: „Dezvoltarea cadrului 
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conceptual pentru digitalizarea sistemului fiscal național și reproiectarea portalului 

ANAF”, pentru obținerea unei finanțări din partea RASIROM S.A; inițierea unui proiect 

de cercetare cu titlul: future horizons: An AI-powered platform for sustainable career 

choices, director prof. univ. dr. Daniela Dumitru; echipa de experți  în cadrul 

Proiectului de formare continuă în domeniul cercetării științifice, Ediția 2024; 

rezultatele procesului de evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul 

Academiei de Studii Economice din Bucureşti; înaintarea către Senat spre aprobare a 

cererilor privind reducerea normei didactice; aprobare calendarului privind 

programarea concediilor cadrelor didactice, în anul universitar 2024-2025; înaintarea 

către Senat spre aprobare a solicitărilor cadrelor didactice titulare din ASE în vederea 

desfășurării de activități didactice de predare la alte universități; solicitarea conf. univ. 

dr. Florin Dobre de suspendare a contractului individual de muncă (aferent postului 

didactic); sumele prevăzute în contractele civile încheiate cu persoanele implicate în 

procesul de admitere septembrie, pentru anul universitar 2024-2025; acordarea 

salariului diferențiat unor salariați ai ASE; cadrele didactice asociate care vor desfăşura 

activităţi în cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti, în anul universitar 

2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a echivalării gradelor didactice 

pentru specialiștii invitați care nu au grad didactic și vor desfășura activități la plata cu 

ora 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a tarifelor pentru activitățile 

didactice desfășurate în regim plata cu ora, în anul universitar 2024-2025; transferurile 

în cadrul Academiei de Studii Economice din București; scoaterea la concurs a unor 

posturi din structura administrativă; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării 

Structurii organizatorice a serviciilor tehnico – administrative din cadrul Academiei de 

Studii Economice din București; înaintarea către Senat spre aprobare a modificării 

Notei de fundamentare privind propunerea de modificare şi completare a 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al ASE; calendarul alegerilor parțiale 

organizate pentru completarea locurilor devenite vacante în structurile de conducere 

ale Academiei de Studii Economice din București, Facultatea Business și Turism; 

rezervarea postului conf. univ. dr. Gabriel Bobeică; rezervarea postului lect. univ. dr. 

Elena Bobeică; solicitarea d-lui Bajdechi Alexandru privind plata sumelor aferente 
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activității didactice efectuată în sem. I al anului universitar 2023-2024, în regim de 

plata cu ora; concediul fără plată pentru perioada anului universitar 2024-2024 pentru 

lect. univ. dr. Maricica Moscalu; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei 

privind alegerea reprezentanților studenților Academiei de Studii Economice din 

București în structurile consultative, deliberative și executive; înaintarea către Senat 

spre aprobare a Notei privind demararea procedurilor de transmitere în administrarea 

Ministerului Educației prin ASE a imobilului proprietate publica a statului - clădirea C5, 

Grivița, aflat în administrarea Ministerului Afacerilor Interne, prin Arhivele Naționale; 

modificarea calendarului pentru susținerea examenului de finalizare a studiilor 

universitare de masterat de tip MBA, de către absolvenții promoției curente ai 

programului MBA Româno-Francez INDE din cadrul Facultății Bucharest Business 

School (Școala de Afaceri), cu condiții speciale de finalizare; înaintarea către Senat 

spre aprobare a demarării procedurii de validare și înscriere în Registrul National al 

Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) a calificării aferente programului de 

studii universitare de licență „Marketing”, din cadrul Facultății de Marketing, forma de 

învățământ ID; inițierea unui proiect de cercetare cu titlul „TechBridge: Transfer 

Tehnologic către Impact Economic”, director prof. univ. dr. Adriana Ana Maria 

Davidescu; suspendarea contractului individual de muncă și rezervarea postului prof. 

univ. dr. Liviu Voinea; înaintarea către Senat Informarea cu privire la situația 

studenților doctoranzi înmatriculați la programele de studii universitare de doctorat  

din cadrul ASE, înmatriculați înaintea intrării în vigoare a Legii nr. 199/2023; Informare 

privind numirea conf. univ. dr. Oana-Cristina Popovici în funcția de prodecan 

responsabil cu cercetarea științifică și relații internaționale, la Facultatea de Relații 

Economice Internaționale; informare privind rezultatul concursului pentru ocuparea 

postului de director CSUD. 

• În data de 19 septembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost dezbătute 

și aprobate următoarele puncte: inițierea proiectului de cercetare „Vizită de cercetare 

la IFO Munchen”, director de proiect conf. dr. Petre Caraiani; inițierea proiectului de 

cercetare „Antero”, director de proiect lect. dr. Stere Stamule; propunere de aplicare 

a tarifelor maxime pentru activitatea de cercetare științifică desfășurată de personalul 



 
 

44 
 august-septembrie 2024 

cu diferite funcții/grade profesionale din ASE, în cadrul tuturor contractelor de 

cercetare; validarea rezultatelor  procesului de recrutare și selecție pentru candidații 

declarați admiși în cadrul proiectului cu titlul ”IDA Institute of Digital Assets”, CF 

166/15.11.2022,  responsabil de proiect ASE prof. univ. dr. Daniel Traian Pele; numirea 

lect. univ. dr. Sînziana Maria Rîndașu în funcția de redactor șef al revistei Contabilitate 

și Informatică de Gestiune/Accounting and Management Information Systems, 

aparută la Editura ASE; numirea lect. univ. dr. Sînziana Maria Rîndașu în funcția de 

redactor șef al publicației periodice de tip working papers studențești Colecția de 

studii și cercetări ale studenților Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune; 

numirea prof. univ. dr. Ștefania Cristina Curea în funcția de secretar general de 

redacție al publicației periodice de tip working papers studențești Colecția de studii și 

cercetări ale studenților Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune.  

• În data de 23 septembrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a statelor de 

funcţii ale departamentelor din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti 

pentru anul universitar 2024–2025; înaintarea către Senat spre aprobare a 

Metodologiei privind taxele aplicate în Academia de Studii Economice din București, 

în anul universitar 2024 – 2025; înaintarea către Senat spre aprobare a rezultatelor 

finale ale admiterii la studiile universitare de doctorat, sesiunea septembrie 2024; 

redistribuirea locurilor finanțate de la bugetul de stat pentru rromi (IFR buget, fără 

bursă), neocupate în sesiunile de admitere la doctorat iulie și septembrie 2024; 

realocarea unui loc disponibilizat din promoția 2023 - 2024 - IFR Buget fără bursă - de 

la Școala doctorală Informatică Economică la Școala doctorală Management; 

înaintarea către Senat spre aprobare a listelor cu studenții doctoranzi (promoția 2021-

2022) care au solicitat prelungirea stagiului de studii universitare de doctorat de la 3 

la 4 ani; înaintarea către Senat spre aprobare a listelor cu studenții doctoranzi care au 

solicitat prelungirea programului de studii universitare de doctorat cu un an; 

componența comsiilor de coordonare aferente programelor de studii universitare de 

licență și masterat; Procedura privind monitorizarea procesului didactic; înaintarea 

către Senat spre aprobare a solicitărilor cadrelor didactice titulare din ASE în vederea 
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desfășurării de activități didactice de predare la alte universități; facilitățile de studii 

pentru candidații admiși - cadre didactice ASE - la programul de masterat EDURES, 

respectiv pentru studenții din anul II; acordarea diplomelor „Opera Omnia” și 

„Georgescu - Roegen” autorilor aricolelor publicate în reviste editate în străinătate și 

cotate Web of Science sau indexate Scopus; Nota de fundamentare DMCI, privind 

recompensarea efortului suplimentar de scriere a unor articole în reviste cotate Web 

of Science sau Scopus; inițierea proiectului de cercetare „Proiect de mobilitate”, 

director de proiect prof. univ. dr. Cosmin Dobrin; inițierea proiectului de cercetare 

„Tendințe emergente în managementul strategic”, director de proiect prof. univ. dr. 

Ion Popa; inițierea proiectului de cercetare „Interinno Hub: international hub of 

innovation, knowledge commercialization and technology transfer”, director de 

proiect prof. univ. dr. Cezar – Petre Simion; inițierea proiectului de cercetare „Proiect 

de mobilitate”, director de proiect prof. univ. dr. Simona Cătălina Ștefan; inițierea 

proiectului de cercetare „Influența managementului strategic asupra performanțelor 

organizaționale: abordare comparativă România-Japonia”, director de proiect asist. 

univ. dr. Cătălina Florentina Popa; inițierea proiectului de cercetare „Impactul culturii 

organizationale asupra managementului. Analiza comparativă Romania – Japonia”, 

director de proiect lect. univ. dr. Ștefan Cătălin Popa; inițierea proiectului de cercetare 

„Impactul reglementărilor europene privind raportarea corporativă de sustenabilitate 

asupra companiilor”, director de proiect prof. univ. dr. Liliana Ionescu-Feleagă; 

organizarea activităților suplimentare (remediale) pentru disciplinele Matematică și 

Microeconomie (anul I); solicitarea din partea Facultății FABIZ privind organizarea de 

activități remediale pentru studenții străini; solicitarea din partea Facultății de Drept 

pentru aprobarea tarifului aferent activităților didactice pentru programul 

postuniversitar „Drept Bancar și al noilor tehnologii” - 150 lei/ora; inițierea proiectului 

de cercetare „Proiect de mobilitate pentru cercetători (MC 2024)”, director de proiect 

conf. univ. dr. Adriana Dima; mobilitățile academice definitive; redistribuirea unor 

locuri de la buget la studiile universitare de masterat; rezultatele procesului de 

evaluare periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii 

Economice din Bucureşti; aprobarea Calendarului de alegeri în cadrul REI; aprobarea 
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listei cadrelor didactice asociate pentru anul universitar 2024-2025 în cadrul 

programului postuniversitar "Becoming a Leader". 

•  În data de 24 septembrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: acordarea diplomei  „Meritul Universitar cu Medalie 

de Aur – Nicolae Xenopol”  pentru Revista Amfiteatru Economic; modificarea HCA 746 

din 16.09.2024, cu privire la inițierea proiectului de cercetare cu titlul: „Dezvoltarea 

cadrului conceptual pentru digitalizarea sistemului fiscal național și reproiectarea 

portalului ANAF”, pentru obținerea unei finanțări din partea RASIROM S.A., director 

prof. univ. dr. Dorel Paraschiv; inițierea unui proiect de cercetare cu titlul „Provocări și 

oportunități pentru profesia contabilă în contextul reglementărilor europene privind 

raportarea aspectelor de sustenabilitate de către companii”, director lect. univ. dr. 

Sînziana Maria Rîndașu; acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; solicitarea 

de întrerupere a programului de studii postdoctorale, pentru o perioadă de un an, 

pentru anul universitar 2024-2025, a doamnei Manuela Liliana Mureșan, cercetător 

postdoctorand în cadrul Școlii doctorale Administarea Afacerilor; propunerea BCA de 

reducere a taxei de școlarizare pentru studiile universitare de doctorat (la jumătate) 

pentru doamna Florina Atanase (Murar), în anul universitar 2024-2025; distribuirea 

regiei în cadrul programelor postuniversitare organizate în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; Nota  directorului CSUD privind desfășurarea unor activități 

în interesul ASE, de către studenții doctoranzi Caragea Brândușa Iliana și Laurențiu 

Gabriel Dincă, în cadrul CSUD; Nota USASE privind acordarea unor burse studenților 

care au desfășurat activități  în cadrul DRU. 

• În data de 27 septembrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: aprobarea redistribuirii locurilor finanțate de la 

bugetul de stat la studiile universitare de  licență și masterat, anul universitar  2024 – 

2025; aprobarea inițierii proiectului de cercetare “Identificarea tendințelor emergente 

de cercetare în zona economiei mediului”, director de proiect Asist. univ. dr. Bogdan 

Chiripuci; aprobarea inițierii proiectului de cercetare “Provocări și oportunități pentru 

cercetarea în zona dezvoltării durabile. Studiu comparativ între România și Spania”, 
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director de proiect Asist univ. dr. Marius Constantin; aprobarea scoaterii la concurs 

unui post din structura administrativă. 

 

Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 
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